

乌兰牧骑:把党的二十大精神传递到百姓身边

开栏语:

为了深入学习宣传贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站,从本期起,本报开设“新时代 新征程 新伟业”主题宣传专栏,专栏将紧紧围绕党的二十大精神确立的发展目标和战略任务,宣传我区各地各政法部门学习贯彻党的二十大精神的务实举措和实际行动,多形式、分层次、广覆盖地宣传广大干部群众立足本职本岗、扎根基层一线、认真履职尽责的生动实践,深入宣传基层干部群众学习贯彻党的二十大精神的典型做法和良好风貌,进一步激励全区各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,落实好党的二十大精神,谱写好内蒙古发展新篇章。

2017年11月21日,习近平总书记给锡林郭勒盟苏尼特右旗乌兰牧骑队员回信,勉励队员们永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”。五年来,全区各地乌兰牧骑牢记总书记嘱托,扎根基层、践行使命。党的二十大精神胜利召开后,全区各地乌兰牧骑迅速掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮,红色文艺轻骑兵团用“宣讲+文艺”的方式,让党的二十大精神走进基层百姓心中。

这些天,党的二十大代表、莫力达瓦达斿尔族自治旗乌兰牧骑队员金克勒那日和

队友们,奔走于各个村屯、单位,宣讲党的二十大精神,并送去精彩的文艺演出。所到之处,乌兰牧骑队员们与广大群众一起唱响热爱党、热爱祖国、热爱家乡的深情赞歌。

作为全国第一支创建的乌兰牧骑,苏尼特右旗乌兰牧骑从11月起,在做好疫情防控的前提下,陆续走进各苏木、镇,将党的二十大精神融入文艺作品中,讴歌新时代的美好生活,以边演边讲、演讲互动的方式,让党的二十大精神宣传宣讲动起来、活起来、新起来。

从1957年苏尼特右旗创建第一支队伍起,乌兰牧骑常演常新、广受欢迎。65年来,一代代乌兰牧骑队员以天为幕布,以地为舞台,为广大农牧民送去了欢乐和文明,传递了党的声音和关怀。如今,党的二十大精神继续激励着苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的工作斗志和信心。

为深入学习、宣传、贯彻党的二十大精神,发挥乌兰牧骑扎根基层、服务群众的作用,我区组织全区乌兰牧骑和院团集中开展“传递党的声音和关怀”主题活动。包括党的二十大精神理论学习、主题作品创作、作品排演,同时开展“送欢乐、送文明”基层服务活动,组成近300支乌兰牧骑服务小分队深入农牧区、偏远地区、公共文化服务薄弱地区开展文艺演出、文化辅导和电影放映等活动,活动将持续到12月底。(据《内蒙古日报》)



交通宣传进医院



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民警来到王屋召中心卫生院,为医护人员送去道路交通安全法律法规,从而不断提升医护人员的交通安全意识和自我防范意识。

李亮 邱璐 摄

落实延期还本付息政策 助力小微企业解困纾困

本轮新冠肺炎疫情发生以来,中国银行内蒙古分行深入贯彻落实国家、自治区稳经济一揽子政策和接续政策要求,完善疫情防控金融服务,进一步加大对小微企业等市场主体支持力度,积极为受疫情影响的客户办理延期还本付息,助力小微企业解困纾困。

为持续扩大延期还本付息政策的知晓度和覆盖面,该行通过电话、短信、微信公众号等线上线下多种渠道积极开展金融纾困政策宣传,金融产品介绍,确保客户对延期还本付息政策“应知尽知”“应享尽享”。

同时,为提高延期服务的精准性,该行提前部署,结合到期贷款清单,对受困企业逐一对接、逐一跟踪、逐一落实,主动对接企业延期需求,做到应延尽延。根据企业实际情况,灵活采取延期还本付息、无还本续贷、展期、调整还款计划等方式对贷款进行延期,决不盲目抽贷、压贷、断贷,在疫情特殊时期积极践行大行担当,不断为受疫情影响出现暂时资金困难的小微企业注入金融“活血”。

“真没想到中行的服务可以这么便捷,申请当天就完成了审批和延期,没有影响到我们企业的征信。”呼和浩特市某医药连锁企业负责人满意地说。受疫情影响,该企业员工全部居家,无法进行还款操作,了解到情况后,该行主动与企业对接,快速为客户办理了延期还本付息,金额1000万元,解决了企业的燃眉之急。

该行在抓实疫情防控工作,保障金融服务畅通的同时,聚焦普惠金融服务中的痛点难点,不断完善服务机制,开通贷款延期绿色通道,按照“特事特办、急事急办”原则,启动容缺办理机制,确保小微企业金融服务不断档,市场主体业务办理有保障。10月至今,已为自治区1470家小微企业、小微企业主和个体工商户提供延期还本付息服务,金额达6.51亿元,切实发挥金融助力实体经济的支撑作用,为保市场主体、稳经济大盘工作贡献金融力量。(李小明 郭静)



呼伦贝尔市实现旗市区律师服务全覆盖

呼和浩特讯 自治区司法厅为推动实现律师法律服务在县域层面的全覆盖,基本解决“无律师县”问题,专门印发文件部署了相关工作,并通过电话指导、协调审核、定期督办、开设“绿色通道”加快律师事务所审批进度等方式,积极解决无律师旗县“清零”问题。

日前,呼伦贝尔市根河市内蒙古鑫佰源律师事务所获自治区司法厅批准设立。

至此,呼伦贝尔市实现律师资源县域内全覆盖,呼伦贝尔市高质高效地实现全市唯一“无律师县”销号清零。

无律师旗县“清零”工作是司法部 and 自治区司法厅深入贯彻落实党中央加快解决有些地方没有律师问题的重要指示精神,推动欠发达地区公共法律服务建设,更好满足新时代人民群众对法治新需求新期待、加快法律服务资源向县域倾斜

作出的重要部署。

呼伦贝尔市司法局高度重视、积极响应、多渠道开展工作,通过政策和服务吸引人,通过乡情感动人,最终在呼和浩特市内蒙古经纬天融律师事务所执业的律师黄建家决定回乡办所服务家乡。内蒙古鑫佰源律师事务所的设立标志着呼伦贝尔市实现了14个旗市区律师服务全覆盖。(自治区司法厅供稿)

连续奋战抗疫一线 彰显司法行政担当

呼和浩特讯 呼和浩特市本轮疫情发生以来,自治区司法厅机关各级党组织和党员干部坚决贯彻落实自治区应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神和自治区直属机关工委有关通知要求,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,多名党员干部连续奋战在抗疫一线,用勇毅、坚守、互助诠释和彰显了司法行政人的使命担当。

自治区纪委监委驻司法厅纪检监察组党支部充分发挥战斗堡垒作用,组织支部党员干部认真落实自治区纪委监委各项抗疫工作指示和部署要求,在社区多个岗位上发挥积极作用。10月8日以来,除3名同志先后返回工作岗位外,其余在呼市居

家办公人员积极响应组织号召向社区报到,多名同志就地就近转化为社区志愿者,协助开展疫情防控各项工作。

社区矫正管理局党支部居家办公的党员干部挺身而出、冲锋在前,做社区居民的“守门人”,让党旗始终在疫情防控斗争第一线高高飘扬。党支部书记王永贤身体力行,主动参与居住小区疫情防控值守工

作,对进出车辆、人员按要求开展排查,解读当前疫情防控政策,引导居民不聚集、不扎堆。在参与志愿服务的过程中,每天还和其他居民为小区内的保安轮流送去热腾腾的饭食和必要的生活用品。党员高柔参与了小区核酸信息采集工作,在核酸检测点入口处,她一边采集信息一边又耐心讲解政策、疏导居民有序排队,厚重

的防护服和寒冷的清晨也抵挡不住她为社区群众服务的热情。

行政复议联合党支部8名居家办公的党员按照社区党组织的安排参加志愿者服务工作,在居住小区进行辅助核酸采集、维护小区秩序、统计楼栋人数、环境消杀等工作。党员张浩、王立军、李娜、佟红玉每日到小区卡口值班,协助组织居民进行核酸检测。党员任丽博由于特殊情况无法下楼,便在家中帮助社区进行数据统计工作。行政复议联合党支部的党员走在前、做表率,严守组织纪律,严格按照社区党支部的安排进行服务,为所在社区贡献自己的力量。(自治区司法厅供稿)

